

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

瞞家人隻身返港圓星夢

陳智榮

盼演員主持雙線 闖名堂

憑一口流利英文加上英俊外貌而吸引觀眾的陳智榮 (Jason)，6年前隻身從英國買單程機票回港加入TVB，為的就是滿足自己的明星夢。6年過去，Jason在娛樂圈成績不過不失，但近期人氣攀升！未來他以崔建邦為目標，希望有一日做主持，可以像他一樣的出色。



Jason稱會視崔建邦為目標，望能當出色主持。



Jason被捧做新一代小生，將於新劇《幸福摩天輪》擔正做男主角。



有碩士學位的Jason自曝是瞞着家人入行。



與陳展鵬一同演戲，Jason自言獲益良多。



Jason在《衝呀》劇中與唐詩詠有不少對手戲。

去年憑《誰家灶頭無煙火》入屋的34歲陳智榮 (Jason)，在新劇《衝呀！瘦薪兵團》和唐詩詠首度演情侶，2人更有咀戲及掌摑戲份。還是演戲初哥Jason說起今次咀戲，很多謝唐詩詠提點。「在演戲上，唐詩詠的經驗比我好，她很懂照顧別人又細心。可能她知道我演戲經驗少，所以拍劇前會和我對戲，減輕我的緊張。今次不是我第一次拍咀戲，心沒第一次緊張，拍了7至8takes已經OK。反而是拍一場被唐詩詠掌摑印象難忘，因為當晚拍了一整天，拍到晚上11時的夜戲，有點呆滯，被唐詩詠掌摑後，反而精神多了。」

為入娛圈說謊騙家人

擁有倫敦大學經濟學碩士學位，Jason有樣有內涵屬於「可愛大男孩」，上有一個哥哥，下有兩個弟弟的他，當年瞞着家人從英國買了張單程機票飛回港。「在英國已經接觸TVB的劇集，所以用了一個很美的謊言去包裝返港一事。我當時告訴父母是回香港找機會回內地發展。記得當日收到TVB通知知道藝訓班取錄，我興奮得馬上打長途電話告訴媽媽，卻聽到媽媽的語氣十分失望。當然我也明白家人的擔心，她們怕娛樂圈複雜。幸好現在算有點成績，和家人傾電話時，也多了一個話題。」

開心能被途人叫出中文名

回香港發展6年，陳智榮算是機會處處，先在明珠台擔任主持「試水溫」，近年開始涉足拍劇，被力捧為「陳豪第二」，新劇《幸福摩天輪》擔正做男主角，與鍾嘉欣做情侶。問到Jason是喜歡拍劇還是任主持？他心大細地說：「其實我兩樣都喜歡，做主持相對來說沒太大壓力，因為稿都是預先準備好的，我可以有較多時間去準備。我入行初是做娛樂新聞台主播，Live節目很難做，自己廣東話又不太好，on air就緊張得手心冒汗，每次做完都很有挫折感。那時要自我調節心理質素，節目監製也教了我不少任主持的技巧，過了3至4個月就OK了。至於拍劇我真是又愛又恨，因為拍劇很多時都是飛紙仔(臨時劇本)，自己要付出加倍努力，但在戲劇的世界，我又可以演繹不同角色，好有滿足感。以前大家見到我只能叫我英文名，現在走在街上不少人更叫得出我中文名，令我心花怒放！如果100分滿分，我界現在的自己60至70分。我以崔建邦為目標，希望有一日做主持，可以像他一樣的出色。」

技巧，過了3至4個月就OK了。至於拍劇我真是又愛又恨，因為拍劇很多時都是飛紙仔(臨時劇本)，自己要付出加倍努力，但在戲劇的世界，我又可以演繹不同角色，好有滿足感。以前大家見到我只能叫我英文名，現在走在街上不少人更叫得出我中文名，令我心花怒放！如果100分滿分，我界現在的自己60至70分。我以崔建邦為目標，希望有一日做主持，可以像他一樣的出色。」

採、攝：植毅儀 場地：五十年代餐廳 The Fifties 服裝：Tcny



謝安琪昨晚獲「最佳粵語女歌手」獎。



何韻詩左手搭盧凱彤肩膊及右手挽黃耀明笑着亮相紅毯。

亮相澳門頒獎禮

何韻詩笑着撓黃耀明進場

香港文匯報訊(記者 吳文釗)兩岸三地歌手包括何韻詩、黃耀明、黃貫中、胡夏與謝安琪等，昨晚到澳門出席《第十二屆華語音樂傳媒大獎》頒獎禮，何韻詩穿西裝手挽黃耀明笑容滿臉進場。適逢昨日是Beyond黃家駒離世19周年，黃貫中進場後特別脫下墨鏡讓傳媒拍照，他更獲得「最佳粵語男歌手」及「最佳搖滾藝人」兩個大獎。當何韻詩進紅地毯後，大會司儀打趣說讓傳媒追問

焦點問題，阿詩冷指甚麼也問不到。司儀笑指阿詩不知大家要問甚麼問題，她推說是問音樂，因她演出《寶玉》期間擔任監製工作，讓她可以掌握創作上表達的訊息，不用依賴別人的口。

與環球解約後的謝安琪未有新動向，但她強調將來的音樂一定更精彩，昨晚她亦獲「最佳粵語女歌手」獎，打敗容祖兒、阿詩及王菀之等。

林憶蓮 稱上億歌酬被高估

香港文匯報訊(記者 李慶全)林憶蓮(見圖)昨日出席公開活動，她表示演唱會DVD剛推出，也舉行過簽名會，稍後會籌備巡迴演唱會，今次巡迴地點包括澳門、吉隆坡、台北、北京、上海及昆明等地。記者笑指做這次巡迴演出應能為她帶來上億的收入？憶蓮表示並不會有這麼多，大家實在過於高估唱片跟演出表演的收益，其實有時不一定有錢賺，這倒似一張「Name Card」多一點。

記者再笑指林憶蓮三個字已是一個大品牌？她帶笑說：「這也是要花不少努力才做得到的！」憶蓮揚言這次巡迴演唱會的製作水準很高，開支上也非常之龐大，其實可以賺多少是有數得計，歌酬更非外間想像般天文數字，她一樣要努力去工作。

憶蓮指巡迴演唱會與香港的演唱會編排上是有些分別，畢竟到每個地方去開演唱會，也會因應環境作出調整，這次會多加一些國語歌，服飾搭配上也有所不同。但會否比香港的服飾更性感？憶蓮笑謂：「我覺得性感的定義不是講着多少的布、多少的衫，性感是一種感覺！」

怕舊愛難受 鄭融求網民放過劉浩龍

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭欣宜、鄭融(見圖)、張繼聰與Gin Lee昨日出席慈善活動義賣T恤，曾是劉浩龍舊愛的鄭融，因「龍兒戀」備受傳媒關注，鄭融坦言不會特別留意師兄的報道，只要自己生活開心便可以。鄭融稱近日沒有與師兄劉浩龍聯絡，但從社交網絡上看到對方的生活照和工作照，相信對方心情不錯。對於師兄被網民惡搞改名做「劉毒龍」、「賤七」等花名，鄭融說：「不要這樣，會傷害到人，有誰會想被人改不好聽的花名呢，任何人都很難受。」鄭融同時力撐師兄只是不懂面對傳媒，而非有意博宣傳，她說：「不是每個人都懂得去面對鏡頭，有些人總會講話不好，唯有看多些報紙，學習別人的說話技巧。」至於「龍兒戀」被指是女尊男卑，鄭融表示不會評論，因為兩位當事人都是她認識的人，祖兒更是她十分尊敬的前輩，現在只為他們送上祝福。

欣宜近期狂做運動減肥，維持健康生活，她說：「因為早前肥了10多磅，肥瘦這個話題不會離開我，希望能減到沒有人將我與肥瘦的話題放在一起。」笑言可相約排開韓籍男友一起做運動，欣宜笑言自己有恐懼症，只可以單人做運動，所以現在學跳舞都很破費，因為學費十分高昂。

獲頒行政長官嘉獎 車淑梅感謝電台及家人

香港文匯報訊(記者 焯玲)在香港回歸15周年之際，特區政府對一批對社會有貢獻的傑出人士給予表揚，公布了一批授勳名單，其中文化演藝界都有多人榜上有名，包括香港聲樂殿堂級人物費明儀獲頒授銀紫荊星章。特區政府認為費明儀長期致力推廣文化藝術貢獻良多。香港電影界重量級導演許鞍華獲銅紫荊星章；粵劇界的羅行堂(羅家英)、尹飛燕致力推廣粵劇發展，獲頒授榮譽勳章。著名主持人車淑梅獲頒行政長官社區服務獎狀。

淑梅姐獲行政長官社區服務獎狀，她既是名主持又是本報采風版作者，當然要恭喜她！淑梅姐一把靚聲回答說：「深感榮幸！多謝家人及香港電台一直的支持！今回可說是雙喜臨門，女兒在麻省理工大學畢業，她信守諾言回港工作，一家團聚好開心！」她又表示獲獎令自己意外又驚喜，感謝電台一直支持我，這獎他們都有份的。她亦希望給兒女做個榜樣，就是在自己的工作崗位上努力，都是對社會一種貢獻，和多做幫助人的好事。

淑梅姐是電台界的一姐，在香港電台一直肩負最吃重的節目，成鎮台之寶，深受聽眾愛戴，一連八屆獲「金牌DJ」創紀錄，92年已經由聽眾提名獲傑出青年榮譽。去年淑梅姐退下火線處半退休狀態，但正如她丈夫張文新(香港電台電視部助理廣播處長)所講，她比未退休更忙，原來她做了許多公益團體的會長、幹事、義工。淑梅姐認為不用返工就有時間可以幫更多的人，很難得。淑梅姐笑言今後更有大條道理向丈夫請假做義工。

未來多做公益事 許鞍華在電影方面曾拿很多獎，今年更以《桃姐》一片揚威海外，政府認為她在電影界成就卓著，貢獻良多，頒授「銅紫荊星章」給她。許鞍華謙虛地表示：「知道得獎後也有點慚愧，我的職業是拍戲，覺得只是做回自己，未有為社會作出任何貢獻；希望未來能為社會做點公益事。」



女兒(左2)在麻省理工畢業，車淑梅(右2)全家人觀禮。

郎朗有意涉足電影事業



香港文匯報訊(記者 李慶全)「2012年萬寶龍國際藝術贊助大獎頒獎典禮」於昨晚舉行，以表揚過去一年樂於贊助全球文化藝術的贊助人，大會邀請到萬寶龍文化基金會主席、國際著名鋼琴演奏家郎朗(見圖)來為香港區得獎者包圍頒獎。奪得贊助大獎的包圍表示會將1萬5千元歐羅的獎金撥捐香港藝術中心。

郎朗表示當頒獎嘉賓感到榮幸，並即席彈奏了兩首歌曲。談及近況，郎朗指他剛完成意大利巡迴表演，從羅馬來港，也準備參與香港的回歸活動，並宣傳他首部參與的真人與動畫合成電影《夢幻飛行3D》。對於有指他將接拍張藝謀的新戲，郎朗透露目前尚在初步接洽之中，他坦言感覺拍戲是件不錯的事，其實只要跟音樂有關，又能把音樂傳達給更多人知道的，他都希望可以參與。至於感情方面，郎朗坦言每日都在為演出作準備，生活上是有點單調，但他著實缺乏時間去談戀愛。但當提到其緋聞女友鞏新亮，他即帶點不耐煩表示彼此只是朋友，他也強調作為他女友的話對方一定要喜歡音樂，主要是他每天彈鋼琴，否則恐怕她對着自己會瘋掉。